
GEOGRAFSKI OBZORNIK 

slediti. Film Slovenske pokrajine ima ali bo imel po-
sebno dokumentarno vrednost, saj skupaj z mono-
grafijo Slovenija - pokrajine in ljudje ter z nastaja-
jočim Geografskim atlasom Slovenije zaokroža se-
danji pogled na Slovenijo. 
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Geografski zbornik (Acta geographica), ki ga iz-
daja Geografski inštitut Antona Melika Znastvenora-
ziskovalnega centra Slovenske akademije znanosti 
in umetnosti, prinaša tudi v 37. številki temeljne znans-
tvene prispevke s področja geografije Slovenije. Po 
ustaljeni navadi prinaša revija daljše znanstvene raz-
prave v skupnem obsegu približno 3 0 avtorskih pol. 
To je že četrta številka Geografskega zbornika, ki je 
izšla v celoti v angleškem jeziku z daljšimi povzetki 
v slovenščini. Ker je gradivo pripravljeno v celoti v di-
gitalni obliki s pomočjo računalnika, je v slovenskem 
in angleškem jeziku že tretje leto zapored dostop-
no bralcem tudi v medmrežju, in to na naslovu 
ht tp://www.z rc-sazu.s i /www/gi/zborn ik - s .htm. 

V letu 1996 , ko smo to novost prvič uvedli, je od ne-
kaj tisoč obiskovalcev inštitutske strani domačo stran 
Geografskega zbornika obiskalo več kot 5 0 0 bral-
cev, 3 1 4 pa jih je preneslo eno ali več razprav na 
svoj računalnik. V letu 1998 je število obiskovalcev 
že večje od 1000 . 

Po ustaljeni navadi so bile vse objavljene razpra-
ve recenzirane. V uredništvu hranimo pisne recenzij-
ske dokumente. Razprave so opremljene z UDK do-
ločili, povzetkom, izvlečkom, kartografskimi in dru-
gimi prilogami ter obsežnim dokumentarnim gradi-
vom. V celoti smo pripravili kar 9 5 kartografskih in 
drugih grafičnih prilog. Ker so te, še posebej zem-
ljevidi, tehnološko in vsebinsko zelo celovite in raz-
porejene po celi knjigi, smo morali celotno številko 
natisniti v barvah. V okviru inštituta smo uspeli zelo 
izpopolniti tehnologijo izdelovanja grafičnih prilog. 

Geografski zbornik 3 7 prinaša tri razprave. 
Matej Gabrovec in Drago Kladnik sta pripravila 
5 7 strani dolgo razpravo Some New Aspects of 
Land Use in Slovenia (Nekaj novih vidikov rabe 
tal v Sloveniji), Marjan Ravbar je napisal 4 5 strani 
dolg prispevek Slovene Cities and Suburbs in 
Transformation (Slovenska mesta in obmestja 
v preobrazbi), krajinarka Ana Kučan 5 8 strani dolg 
članek The Modern Social Conception of Slo-
vene Space (Slovenski prostor v sodobni družbe-
ni predstavi). 

Geografski zbornik pošiljamo na prek 6 0 0 na-
slovov v tujino, predvsem na geografske inštitute, uni-
verze in akademije, nekaj deset izvodov pa tudi v slo-
venske knjižnice. V zameno dobi knjižnica na geo-
grafskem inštitutu prav toliko naslovov tujih znanstve-
nih publikacij. 

UJMA 11 
Milan Natek 

Z enajsto številko (letnikom), ki je na 3 2 0 straneh 
izšla v Ljubljani leta 1997, stopa Ujma, revija za vpra-
šanja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, 
s prenovljeno grafično-oblikovalno zasnovo v drugo 
desetletje svojega rednega izhajanja. V desetletju, 
odkar izhaja, in sicer od leta 1 9 8 7 dalje, se je izob-
likovala v našo osrednjo in najpomembnejšo strokov-
no revijo, ki na svojih straneh združuje in povezuje 
strokovnjake kakor tudi operativce z vseh tistih po-
dročij, ki so kakorkoli povezana z naravnimi in dru-
gimi, predvsem tehnološkimi nesrečami. Na to nas 

http://www.zrc-sazu.si/www/gi/zbornik-s.htm

